Трећи домаћи задатак из Математике 3

1. Испитати апсолутну и условну конвергенцију редова у зависности од реалних параметара:
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2. Испитати апсолутну и условну конвергенцију реда
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 у зависнос-

ти од реалног параметара p  и наћи суму за  p=0.

3. Испитати апсолутну и условну конвергенцију реда 
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 у зависности од реалног параметра p и наћи суму за  p=0.
4. Наћи суме следећих редова:
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5.  Следеће функције развити у Маклоренов ред
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и одредити за које x важи добијени развој.

6. Функцију 
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 развити у Маклоренов ред  и одре-дити у  ком интервалу важи добијени развој. Користећи добијени развој наћи суму 
реда 
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